



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(Тридцять перша сесія сьомого скликання)

РІШЕННЯ

23 січня 2018

**Про затвердження Програми
будівництва об'єктів
комунальної власності
міста Горішні Плавні на 2018 рік**

На виконання власних повноважень, зазначених в ст.ст. 26,59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п.1.ч.1. ст.10 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», керуючись ст.91 Бюджетного кодексу України та враховуючи пропозиції постійної комісії з питань промисловості, житлово-комунального господарства, транспорту, зв'язку та екології (протокол №28 від 16.01.2018р.), Горішньоплавнівська міська рада Полтавської області

ВИРІШИЛА:

- 1.Затвердити Програму будівництва об'єктів комунальної власності міста Горішні Плавні на 2018 рік (додаток).
- 2.Організацію виконання рішення покласти на Управління по інвестиція та будівництву Горішньоплавнівської міської ради.
- 3.Контроль за виконання Програми покласти на постійну комісію з питань промисловості, житлово-комунального господарства, транспорту, зв'язку та екології.

Міський голова

(підписано)

Д.Г. Биков

Додаток
до рішення 31 сесії
Горішньоплавнівської міської
ради сьомого скликання
23 січня 2018

**Програма
будівництва об'єктів комунальної власності
м. Горішні Плавні на 2018 рік**

РОЗДІЛ I

ВСТУП

Для забезпечення умов функціонування суспільного виробництва і покращення умов життєдіяльності мешканців міста є потреба у будівництві нових і реконструкції існуючих об'єктів соціальної інфраструктури комунальної форми власності.

Технічний стан об'єктів електропостачання, тепло - водопостачання потребують переоснащення та реконструкції під нові технології внаслідок того, що матеріали і обладнання морально застаріли, інженерні мережі знаходяться у аварійному стані.

У разі, якщо Програма будівництва об'єктів міста не отримає Бюджетного фінансування, то можливе виникнення соціальної напруги у місті.

Враховуючи суспільно-політичну значимість стану об'єктів комунальної форми власності у житті та побуті населення міста, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетним Кодексом України, Законами України, рішенням 3 сесії VII скликання від 17.12.2017 року «Про міський бюджет на 2018 рік», розроблено дану Програму будівництва об'єктів комунальної власності м. Горішні Плавні на 2018 рік.

МЕТА ПРОГРАМИ

Мета Програми полягає у реалізації комплексу проектів, спрямованих на забезпеченні та підвищення ефективності, надійності об'єктів житлово-комунального господарства, відповідності потребам та осучаснення об'єктів соціально-культурного призначення для забезпечення сталого розвитку та задоволення потреб населення. Програма має за мету забезпечити розроблення проектно-кошторисної документації та виконання робіт з будівництва, реконструкції об'єктів освіти та охорони здоров'я, об'єктів комунального призначення, соціальної сфери міста та введення їх в експлуатацію.

Суттєво підвищити рівень привабливості міста за рахунок будівництва або реконструкції існуючих об'єктів міського благоустрою та виконання інших заходів, передбачених Програмою.

Програма включає мінімально необхідні заходи та завдання, що дозволять:

- забезпечити будівництво, реконструкцію та введення в експлуатацію об'єктів зовнішнього освітлення міста та мікрорайону Золотнишине;
- покращити благоустрій міста виконавши будівництво та реконструкцію об'єктів благоустрою, розширення кладовища та інших об'єктів.
- забезпечити виконання розробленого проекту «Реконструкція гінекологічного відділення під відділення паліативної допомоги «Хоспіс» Горішньоплавнівської міської лікарні м. Горішні Плавні Полтавської області»;
- відновити існуючі спортивні майданчики в загальноосвітніх школах I-III ступенів №2 та №5 з використанням сучасних матеріалів покриття.

Очікувані результати виконання програми:

- покращення технічного стану мереж опалення дитячих садочків після реконструкції;
- забезпечення реконструкції освітлення території школи та мікрорайону приватної забудови з застосуванням енергозберігаючих світильників;
- створення відповідних умов для надання медичної допомоги (реконструкція об'єктів охорони здоров'я);
- реконструкція та створення нових зон благоустрою міста для забезпечення безпечних та комфортних умов пересування мешканців міста.

ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

1. Фінансове забезпечення виконання "Програми будівництва об'єктів комунальної власності м. Горішні Плавні на 2018 рік" визначається рішенням Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області про бюджет на відповідний рік. У разі змін складових фактичної вартості заходів, передбачених цією Програмою, кошти виділяються в установленому законом порядку.

2. Рішенням міської ради про затвердження змін до бюджету міста можуть вноситися додаткові заходи до "Програми будівництва об'єктів комунальної власності м. Горішні Плавні на 2018 рік".

3. Джерелами фінансування заходів "Програми будівництва об'єктів комунальної власності м. Горішні Плавні" є кошти державного, обласного та міського бюджетів.

4. "Програма будівництва об'єктів комунальної власності м. Горішні Плавні на 2018 рік" діє до моменту затвердження "Програми будівництва об'єктів комунальної власності м. Горішні Плавні на 2019 рік».

5. Виконавця "Програми будівництва об'єктів комунальної власності м. Горішні Плавні на 2018 рік" Управління по інвестиціях та будівництву Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області визнати головним розпорядником бюджетних коштів.

Головний розпорядник бюджетних коштів отримує бюджетні призначення шляхом затвердження їх рішенням про міський бюджет (зі змінами).

РОЗДІЛ II

Перелік об'єктів, які підлягають будівництву, реконструкції комунальної форми власності міста, видатки на які у 2018 році передбачені за рахунок коштів бюджету розвитку

№ п/п	Назва об'єктів відповідно до проектно-кошторисної документації	Разом видатків на поточний рік, тис. грн
Електрозабезпечення (будівництво та реконструкція) всього:		3 910,520
1	Реконструкція мереж відеоспостереження в м. Горішні Плавні Полтавської області	710,520
2	Будівництво мереж вуличного освітлення мікрорайону Золотнишине м.Горішні Плавні Полтавської області	3 200,000
Благоустрій (будівництво та реконструкція) – всього:		2 595,000
3	Реконструкція вул. Набережної на ділянці від вул. Конституції до території будівлі по вул. Набережна 1в м. Комсомольську Полтавської області	885,000
4	Реконструкція благоустрою території, прилеглої до пр. Героїв Дніпра від вул. Першопрохідників до вул. Проектна, 1 м.Горішні Плавні Полтавської області	910,000
5	Реконструкція міського кладовища м.Горішні Плавні Полтавської області	490,000
6	Реконструкція зупинок громадського транспорту м.Горішні Плавні Полтавської області	310,000
Об'єкти освіти (реконструкція) всього: в т.ч. по об'єктах:		10 720,000
7	Реконструкція спортивного майданчика СЗОШ І-ІІІ ступенів №5 ім.Л.І.Бугаєвської м.Горішні Плавні Полтавської області	5 500,000
8	Спортивний майданчик для міні-футболу зі штучним покриттям на території загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 вул.Молодіжна,25, м.Горішні Плавні Полтавської області- реконструкція	1 000,000
9	Реконструкція системи опалення ДНЗ "Дзвіночок" м.Горішні Плавні Полтавської області	1 500,000
10	Реконструкція системи опалення ДНЗ "Чебурашка" м.Горішні Плавні Полтавської області	2 020,000
11	Реконструкція зовнішнього освітлення території НВК ім.Л.І.Бугаєвської м.Горішні Плавні Полтавської області	700,000

	Охорона здоров'я та соціальне забезпечення	4 955,000
12	Реконструкція ганку головного корпусу Горішньоплавнівської міської лікарні	555,000
13	Реконструкція гінекологічного відділення під відділення паліативної допомоги ("Хоспіс") Горішньоплавнівської міської лікарні м.Горішні Плавні Полтавської області	2 900,000
14	Реконструкція приміщень амбулаторії сімейної медицини за адресою вул. Добровольського,63 м. Горішні Плавні Полтавської області	1 500,000
	Адміністративні будівлі - всього	2 300,000
15	Реконструкція приміщень за адресою: вул.Миру, 29 м.Горішні Плавні Полтавської області	2 000,000
16	Реконструкція вхідної групи без зміни геометричних розмірів до будівлі КЗ «Централізована бібліотечна система Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області»	300,000
	Разом	24 480,520

**Начальник управління
по інвестиціях та будівництву**

(підписано)

О.М.Кравченко